

孙梦然持球进攻

内蒙古农信女篮主场两连胜

新报讯(草原云·北方新报首席记者 牛天甲) 11月18日,WCBA联赛进行了第二轮的争夺,内蒙古农信女篮主场以90:85战胜山西竹叶青酒女篮。

开场后山西女篮跳球得手发动快攻先下一城,内蒙古农信女篮依靠默契配合很快稳住阵脚,随后客队进攻受阻,内蒙古农信女篮抓住良机外线连续命中三分球,建立起两位数的领先优势,此后客队找回进攻节奏,连追6分,内蒙古农信女篮则由王丽丽利用出色个人能力给予回应,首节以24:14取得领先。

次节,内蒙古农信女篮依靠出色的团队配合将分差拉开到20分左右,客队经过调整发起反扑,掀起一波追分高潮,半场结束时内蒙古农信女篮以50:39保持领先。

下半场山西女篮攻势不减,一度将比分追至仅差3分,危急时刻,内蒙古农信女篮外援布朗和希德曼双双发力,在攻防两端贡献精彩表现,稳住领先优势,但第三节后段山西女篮再次掀起追分高潮,将分差缩小到4分。

最后一节,双方展开激烈的白刃战,山西女篮通过接连两记三分以及快攻将比分反超,危急时刻内蒙古农信女篮王丽丽火力全开,外线三分还以颜色,重新夺回领先,此后双方互不相让交替领先,最终内蒙古农信女篮主场以90:85拿下两连胜。



此役,内蒙古农信女篮全队5人得分上双,外援布朗拿下22分4篮板,王丽丽砍下19分,外援希德曼贡献17分8篮板的亮眼数据,宋宁和孙梦然发挥出色分别拿下13分6篮板和10分4助攻。

接下来,内蒙古农信女篮将迎来3个连续客场,首先将于11月21日挑战东莞新彤盛女篮。

全国青少年三大球运动会:内蒙古女排首战告负



新报讯(草原云·北方新报首席记者 牛天甲) 11月18日,第一届全国青少年三大球运动会女子排球比赛在湖南师范大学江湾体育馆进行,内蒙古女排0:3不敌上海女排。

首局比赛,身穿黄色球衣的内蒙古女排开局进入状态较快,通过拦网、吊球、借位球连续得分,一度打出了7:3的小高潮。上海女排在短暂暂停后进行了人员调整,依靠后排进攻和拦网优势追平了比分,随

后上海女排趁热打铁,以25:19拿下了首局比赛的胜利。

第二局比赛,内蒙古女排继续积极调整,利用发球多次破坏对手一传,上海女排依靠双人拦网紧咬比分,双方一度拉进到21平。此后,上海女排利用内蒙古女排的几次失误反超了比分,第二局比赛,上海女排25:22拿到赛点。

第三局比赛,慢热的上海女排终于找到了状态,无论是平快球还是后排进攻频频得手,双人拦网也多次奏效,内蒙古女排的2、4号位进攻被重点盯防,上海女排第三局比赛以25:7轻取内蒙古女排,总比分3:0赢得比赛。

这支以包头一中女排为底的内蒙古女排,在比赛中展现出了顽强拼搏的

精神和坚韧不拔的意志。赛后,主教练郝振生表示,“上海女排实力非常强,今天我们的队员能打出这个水平,已经尽了最大的努力。其实第一局有机会拿下,但是队员们大赛经验稍微欠缺一点,有点可惜。面对上海女排这样的强队,我们打出了风格,打出了水平,展现了内蒙古女排的风采,也达到了向强队学习和锻炼的目的。”

